
Kattintson ide, ha szeretné más nyelven is megtekinteni a feltételeket

Feltételek – A Google Workspace társulási programja

A Google Workspace társulási programjának különleges általános szerződési feltételei (a „Különleges
feltételek”) a Google LLC („Google”) vállalatra és a másik, a Különleges feltételeket elfogadó félre
(„Partner”) nézve lesznek kötelezőek. Ezek a Különleges feltételek szabályozzák a Partner részvételét a
Google Workspace társulási programjában (a „Program”), amelyet a jelen dokumentumban ismertetünk.
Ha Ön egy Partner képviseletében fogadja el a Különleges feltételeket, akkor kijelenti és szavatolja, hogy:
(i) teljes körű jogi felhatalmazással rendelkezik arra, hogy kötelezze a Partnert a Különleges feltételek
elfogadására; (ii) elolvasta és megértette a jelen Különleges feltételeket; és (iii) az Ön által képviselt
Partner nevében elfogadja a jelen Különleges feltételeket. Ha nem rendelkezik jogi felhatalmazással arra,
hogy a Partner nevében elfogadja a jelen Különleges feltételeket, ne kattintson az alább található gombra,
amellyel elfogadja a Különleges feltételeket.

Azok a Partnerek vehetnek részt a Google Workspace társulási programjában, amelyek gazdasági
tevékenységének helye vagy lakhelye a Területen található, érvényes adószámmal rendelkező
vállalkozásnak, jogi személynek vagy egyéni vállalkozónak számítanak, és (i) nem kormányzati
tisztviselők, állami tulajdonban vagy állami irányítás alatt álló szervezetek, sem ezek alkalmazottai, (ii)
nem politikai pártok vagy jelöltek, (iii) nem a Google képviselői, megbízottjai vagy alkalmazottai.

A jelen Különleges feltételek azon a napon lépnek hatályba, amikor a Partner elektronikusan elfogadja
őket (a „Hatálybalépés napja”).

1. A használt kifejezések magyarázata

„Partneri tulajdon” – Olyan webhely, mobilalkalmazás vagy e-mail-sablon, amely a Partner tulajdonában
vagy irányítása alatt van.
„Márkajegyek” – A felek kereskedelmi nevei, védjegyei, emblémái, domainnevei és egyéb
megkülönböztető márkajegyei.
 „CJ” – Commission Junction LLC.
 „CJ-feltételek” – A Partner és a CJ között a Programmal kapcsolatban létrejövő megállapodás.

„Jutalék” – Egyszeri díj, amelyet a Google a Partnernek fizet a jelen Különleges feltételek 9.1. pontjának
(Jutalék) megfelelően.

„Jutalékkulcs” – Az a százalékos arány, amelyet a Partner az Érvényes tranzakciók értékéből Jutalékként
megkap a Programban.

„Domains-widget” – Egy beágyazható JavaScript-widget, amelynek segítségével a felhasználók
domainneveket jegyezhetnek be, valamint a Partner webhelyén keresztül megvásárolhatják a
Szolgáltatásokat. A widget Partner általi használatát a Google Domains-widget általános szerződési
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feltételei határozzák meg, amelyek a következő oldalon olvashatók:
https://developers.google.com/domains/widget/terms (a mindenkori módosításokkal együtt).

„Használható ajánlás” – Nettó új potenciális ügyfél, aki közvetlenül a Google-tól vagy a Google valamely
partnercégétől online megvásárolja a Szolgáltatásokat. A Nem használható ajánlások nem tartoznak ide.

„A Google Workspace társulási program szabályzatai” – A
https://workspaceaffiliate.app.goo.gl/program-policies-hu címen és a Hálózati szolgáltatáson keresztül
elérhető szabályzata (a mindenkori módosításokal együtt). A jelen Különleges feltételek hatálybalépési
napjától kezdve a Google Workspace társulási program szabályzata a Hálózati szolgáltatáson keresztül
érhető el. Ehhez válassza a „Google Workspace campaign” (Google Workspace-kampány) lehetőséget a
„Hirdetők” menüben. A Google Workspace társulási program szabályzata hivatkozás útján a jelen
Különleges feltételek részét képezi.

„Google Workspace-szolgáltatások” – A Google és társult vállalkozásai által értékesített Google
Workspace-szolgáltatások, köztük a Google Workspace Basic, a Google Workspace Business és a Google
Workspace Enterprise változat. A különböző kiadások mindenkori állapotának (ideértve ezeknek a
szolgáltatásoknak és a márkajelzéseiknek a frissítéseit) részletes leírását a
https://workspace.google.com/intl/hu/terms/user_features.html oldalon találja.

„Google-anyagok” – A Partnernek a Google által a Programmal kapcsolatban átadott anyagok, ideértve
többek között a hirdetésszövegeket, a promóciós szövegeket, a vezércikkeket, a képeket, a kreatív
anyagokat, a külső hirdetésmegjelenítési címkéket, a linkeket és a hirdetéselhelyezéseket.

„Ösztönzők” – Beváltható kuponok, promóciós kódok és más ösztönzők, amelyek elősegítik, hogy a
Partner a jelen Különleges feltételekkel összhangban népszerűsítse és hirdesse a Szolgáltatásokat a
Használható ajánlások körében.

„Nem használható ajánlás” – A Partner, kapcsolt vállalkozásai, valamint ezek minden képviselője,
megbízottja és alkalmazottja; kormányzati tisztviselők, állami tulajdonban vagy irányítás alatt álló jogi
személyek és ezek képviselői, megbízottjai és alkalmazottai; politikai pártok és jelöltek; a
Szolgáltatásokat viszonteladón keresztül megvásárló ügyfelek; minden olyan természetes és jogi
személy, aki vagy amely már része a Google vagy partnerei rendszerének egy, a Szolgáltatásokon belüli
elsődleges domainen keresztül, amelyhez a Használható ajánlás egy Szolgáltatáshoz vásárolt előfizetés
keretében jutott hozzá; a Google és partnereinek képviselői, megbízottjai és alkalmazottai.

„Hálózati szolgáltatás” – A CJ által a Partnernek biztosított alkalmazásszolgáltatás, amely lehetővé teszi
a Program működését, és tartalmazza a Program erőforráseszközeit és információit.

„Program feltételei” – A Hálózati szolgáltatáson keresztül elérhető következő feltételek bármelyike: (a) a
Jutalékkulcs, minden más bónusz és teljesítményösztönző; (b) fizetésfeldolgozási feltételek; (c)
tranzakciófeldolgozási időszak; (d) művelet ajánlási időszaka (például egy nyomkövetési cookie
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időtartama); vagy (e) a keresőkifejezéseket szabályozó útmutatások és a Google más korlátozásai. A
fentiek mindegyike a mindenkori módosításaival együtt értendő.

„Terület” – A következő URL-címen (vagy a Google által meghatározott más URL-címen), az „EMEA” cím
alatt olvasható földrajzi régiók: https://workspaceaffiliate.app.goo.gl/Affiliate-Supported-Countries_hu, a
mindenkori módosításaikkal.

„Nyomkövetési link” – A Partner programbeli egyedi fiókjához tartozó URL-cím vagy Domains-widget.

„Érvényes tranzakció” – Egy Szolgáltatásokra vonatkozó lezárt értékesítés, amely a Partner Nyomkövetési
linkjéről ered, és a Használható ajánlás és a Google vagy a Google partnerei között közvetlenül, online
bonyolódott le, a jelen Különleges feltételek előírásainak megfelelően.

2. A Szolgáltatások népszerűsítése és értékesítése. A jelen Különleges feltételek értelmében a Partner
kizárólag potenciális Használható ajánlások körében népszerűsítheti a Szolgáltatásokat, és szándékosan
nem népszerűsítheti és nem értékesítheti a Szolgáltatásokat a Nem használható ajánlások körében. A CJ
a Hálózati szolgáltatásokon keresztül ellátja a Partnert a Nyomkövetési linkkel, amelyet a Partner a jelen
Különleges feltételek betartásával elhelyezhet a Partner tulajdonain. Így az Érvényes tranzakciók
összekapcsolhatók a Partner által a jelen Különleges feltételek mellett kifejtett promóciós és
marketingtevékenységekkel. A Google ezenfelül Ösztönzőket is bevezethet (saját általános szerződési
feltételek vonatkoznak rájuk, ezeket szintén a Google biztosítja), amelyekkel a Partner a jelen Különleges
feltételeknek megfelelően élhet.

3. A Nyomkövetési linkek, az Ösztönzők és a Google-anyagok használata. A Partner: (a) kizárólag a
következő módokon jelenítheti meg és terjesztheti a Nyomkövetési linket, az Ösztönzőket és a
Google-anyagokat: (i) olyan Partneri tulajdonokon vagy Partneri tulajdonokon keresztül, amelyekhez a
Google saját belátása szerint előzetes írásos jóváhagyást adott, és (ii) az Ösztönzők esetében olyan
releváns, egyértelmű feltételek mellett, amelyeket jól látható helyen közzétettek; (b) a Google és/vagy a
CJ írásbeli (akár e-mailben küldött) kérésére a kérés beérkezésétől számított 24 órán belül köteles
eltávolítani bármely Nyomkövetési linket, Ösztönzőt vagy Google-anyagot vagy letiltani ezek konkrét
személyeknek való megjelenítését és terjesztését; és (c) köteles a
GoogleWorkspaceAffiliates-external@google.com címre küldött e-mailben legalább 24 órával előre
értesíteni a Google-t a korábban a Google által jóváhagyott Partneri tulajdonokkal vagy a Partner által
megjelenített vagy terjesztett Google-anyagokkal kapcsolatos lényegi változásokról. Ha a Google a saját
belátása szerint a Google márka- vagy tartalmi előírásait sértőnek talál bármilyen, a Partneri tulajdonokon
vagy azokon keresztül megjelenített tartalmat, a Partner köteles eltávolítani a nem megfelelő tartalmat
vagy beszüntetni a Nyomkövetési linkek és Ösztönzők megjelenítését és terjesztését az adott tartalom
viszonylatában, mindezt a Google-tól kapott értesítéstől számított 24 órán vagy az értesítés
beérkezésétől számított más észszerűen meghatározott időtartamon belül, amelyről a felek előzetesen
(akár e-mailben is) megállapodnak.
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4. Marketingkövetelmények. A 3. szakaszban (A Nyomkövetési linkek, az Ösztönzők és a Google-anyagok
használata) meghatározott kötelezettségein felül a Partner köteles garantálni, hogy a Partner által
használt promóciós és marketinganyagok (ideértve egyebek között a kiküldött e-mailek szövegét és/vagy
a közösségi médiában közzétett posztokat): (a) teljes mértékben megfelelnek a Google által a Programra
vonatkozóan adott utasításoknak; (b) az e-mailek esetében: csak azok a felhasználók kapják meg őket,
akik aktívan hozzájárultak az ilyen e-mailek fogadásához (például bejelöltek egy korábban be nem jelölt
jelölőnégyzetet); (c) egyértelműen jelzik, hogy a Partner térítést kap a Google-tól a jelen Különleges
feltételek szerint megfelelő potenciális ügyfelek után; és (d) megfelelnek a jelen Különleges feltételeknek,
és minden hatályos, a marketinget, a magánélethez való jogot és az adatvédelmet szabályozó
jogszabálynak, ideértve egyebek között a levélszemét-ellenes jogszabályokat (például a CAN-SPAM
törvény előírásait), valamint a hirdetések hirdetésként való azonosítását (például a „hirdetés” vagy
„reklám” szavak használatát) előíró jogszabályokat, rendelkezéseket és szabályokat. A Partner által
küldött minden e-mailnek: (i) fel kell ajánlania a címzetteknek a Partner által küldött további üzenetekről
való leiratkozás lehetőségét; és (ii) tartalmaznia kell az esetleg felkínált Ösztönzőkre vonatkozó
feltételeket (amelyekről a Google tájékoztatta a Partnert).

5. Webes korlátozások. A Partner számára tilosak a következők, valamint harmadik feleknek sem
engedélyezheti ezeket: (a) a Google webhelyeinek „bekeretezése”, minimalizálása, eltávolítása vagy teljes
és hiánytalan megjelenítésének bármilyen más módon történő korlátozása; (b) olyan beállítás használata,
amelynek hatására a Google webhelyének weboldalaira mutató linkek új böngészőablakot nyitnak meg;
és (c) a Google weboldalainak vagy márkajegyeinek torzított módon vagy gyengébb minőségben történő
megjelenítése. A Partner nem készíthet és nem készíttethet olyan tartalmakat, amelyek célja
egyértelműen vagy vélhetően a keresőmotorbeli rang manipulálása, és ezt az előírást az irányítása alatt
álló harmadik felekkel is köteles betartatni. Ha a Google-anyagok vagy a Partner által a 3. szakasz (A
Nyomkövetési linkek, az Ösztönzők és a Google-anyagok használata) és a 4. szakasz
(Marketingkövetelmények) előírásainak megfelelően használt tartalmak és anyagok linkeket
tartalmaznak, ezekre alkalmazni kell a „nofollow” attribútumot, vagy lépéseket kell tenni azért, hogy a
linkeket ne lehessen keresőoptimalizálásra használni.

6. Megfelelőség. A jelen Különleges feltételek további előírásai mellett a Partner kifejezetten vállalja, hogy
betartja a következőket:

6.1. Korrupcióellenes jogszabályok és jelentéstétel. A Partner köteles betartani minden hatályos

korrupcióellenes jogszabály (például az Egyesült Államok 1977-es külföldi korrupt eljárásokra

vonatkozó törvénye (Foreign Corrupt Practices Act) és az Egyesült Királyság 2010-es

megvesztegetésellenes törvénye (Bribery Act)) előírásait, amelyek megtiltják, hogy korrupt célokból

közvetve vagy közvetlenül bármilyen értéket képviselő dolgot ajánljanak fel bárkinek (a kormányzati

tisztviselőket is ideértve) abból a célból, hogy új üzleti lehetőségeket szerezzenek, megtartsák a

meglévő üzletet, vagy bármilyen más, jogosulatlan kereskedelmi előnyt szerezzenek. Ebben a



kontextusban „kormányzati tisztviselőnek” minősül minden kormányzati alkalmazott, közhivatalért

induló jelölt, valamint az állami tulajdonban vagy irányítás alatt álló vállalatok, a nemzetközi közjogi

szervezetek és a politikai pártok dolgozói. Emellett a Partner nem adhat ügymenetkönnyítő juttatást az

ügyek előrehaladásának meggyorsításáért, azaz nem fizethet olyan feladatért, amelyet a tisztviselő ettől

függetlenül is köteles végrehajtani. Ha a Partner gyanús, törvénysértő vagy csalárd tevékenységről

szerez tudomást a jelen Különleges feltételekkel kapcsolatban, köteles 24 órán belül jelenteni a gyanús

vagy csalárd tevékenységet a Google-nak. A jelentést a következő e-mail-címre kell elküldeni:

GoogleWorkspaceAffiliates-external@google.com.

6.2 Exportszabályozási törvények. A Partner köteles betartani az összes hatályos exportszabályozási és

újrakivitelt szabályozó törvény és szabályozás előírásait, ideértve egyebek között a következőket: (a) az

Amerikai Egyesült Államok Kereskedelmi Minisztériumának exportigazgatási törvénye („EAR”), (b) az

Amerikai Egyesült Államok Pénzügyminisztériumának Külföldi Vagyontárgyakat Ellenőrző Osztálya által

kezelt kereskedelmi és gazdasági büntető rendszabályok, és (c) az Amerikai Egyesült Államok

Külügyminisztériumának nemzetközi fegyverkereskedelemről szóló törvénye („ITAR”).

6.3 Elfogadható használat irányelvei. A Partner számára tilos a Google-anyagokat és a Google

márkajegyeit a következő célokból vagy a következő célokra szolgáló anyagokkal vagy webhelyekkel

kapcsolatban elküldeni, közzétenni, továbbítani vagy bármilyen más módon használni: (a) kéretlen,

tömeges, kereskedelmi célú e-mailek generálása vagy küldésének elősegítése; (b) mások jogainak

megsértése vagy erre való buzdítás; (c) bármilyen jogellenes, a magánélet megsértésére alkalmas,

szerzői jogot sértő, rágalmazó vagy csalárd célból; és (d) obszcén vagy pornográf tartalmak

létrehozása, megjelenítése vagy terjesztése.

7. A Program feltételei, a feltételek módosítása. A Program feltételei részét képezik a jelen Különleges

feltételeknek, és ahol ellentmondanak a jelen Különleges feltételeknek, ott a Program feltételei élveznek

elsőbbséget. A Google bármikor módosíthatja a Program feltételeit (ami a meglévő feltételek

megváltoztatását vagy a Jutalékokat, az Ösztönzőket és a Program más aspektusait érintő új feltételek

bevezetését egyaránt jelentheti). A Google a Program feltételeinek lényegi változásairól a Hálózati

szolgáltatáson vagy más, írásos módon (akár e-mailben, akkor is, ha az e-mailt a CJ küldi) keresztül

értesíti a Partnereket. A Program feltételeinek ilyen módosításai a Jutalékkulcs csökkentését vagy

növelését is maguk után vonhatják. Ha a Google vagy a CJ módosított Nyomkövetési linket vagy

Ösztönzőket biztosít a Partnernek (vagy módosítja az Ösztönzőkre vonatkozó általános szerződési

feltételeket), a Partner köteles beszüntetni a régi változatok használatát (ideértve az Ösztönzőkre

vonatkozó elavult általános szerződési feltételeket is) a módosított Nyomkövetési link vagy Ösztönzők

kézhezvételétől számított legkésőbb 30 nappal vagy a felek által kölcsönösen (akár e-mailben)

elfogadott, észszerű időtartamon belül.

mailto:GoogleWorkspaceAffiliates-external@google.com


8. Márkajegyek. A saját Márkajegyek tulajdonjogai, jogcímei és hozzájuk fűződő érdekei a felek
birtokában maradnak. A Google a jelen Különleges feltételek előírásai mellett nem kizárólagos, allicencbe
nem adható engedélyt ad a Partnernek, hogy a Program feltételei és a Google Workspace társulási
program szabályzata által engedélyezett módokon, kizárólag a Szolgáltatások jelen Különleges feltételek
szerinti népszerűsítése és értékesítése érdekében megjelenítse a Google Márkajegyeit. Emellett a Google
teljes mértékben a saját belátása szerint dönt a Márkajegyei minden használatáról, és a Partner köteles
betartani a Google mindenkori Márkajegy-felhasználási szabályzatát is (az esetleges későbbi
módosításokkal együtt), amely a következő címen érhető el: https://www.google.com/permissions/. A
Partner a jelen Különleges feltételek előírásai mellett nem kizárólagos, allicencbe nem adható, kizárólag a
Program népszerűsítésének céljára vagy más, a felek által közösen, írásban (akár e-mailben) elfogadott
célokra vonatkozó engedélyt ad a Google-nak a Partner Márkajegyeinek megjelenítésére.

9. Fizetés

9.1 Jutalék. A jelen Különleges feltételek előírásainak megfelelően a Partner minden Érvényes

tranzakció után Jutalékot kap a CJ-től. A következő esetekben beszélhetünk Érvényes tranzakciókról:

(a) ha egy Használható ajánlás: (i) online regisztrál, közvetlenül a Google-nál vagy a Google valamely

társult vállalkozásánál; (ii) a Nyomkövetési linket követve és érvényes fizetési módot használva

megvásárol valamilyen Szolgáltatást; (iii) a számla kézhezvételét követően kifizeti a Google-nak vagy a

Google valamely társult vállalkozásának az előfizetés díját, amely egy elsődleges Szolgáltatáshoz

tartozó domainre szól; (b) a Program feltételeiben esetleg meghatározott minden más követelmény

teljesül; és (c) az előzőek olyan időszakban történnek, amikor a Partner részt vesz a Programban.  Az

egyértelműség érdekében leszögezzük, hogy ha a Szolgáltatást nem a Partner Nyomkövetési linkjén

keresztül értékesítik, az ügyletért nem jár Jutalék.  A Google ezenfelül fenntartja magának a jogot arra,

hogy saját észszerű döntése alapján bármikor megtagadja a Jutalék kifizetését a Partnernek, ha a

Google megállapítja, hogy a Partner megszegte a jelen Különleges feltételeket és/vagy nem a Program

céljával összhangban járt el.

9.2. Műszaki felelősségek, teszttranzakciók. Ahogy a felek közötti esetekben is, a Google a felelős az

Érvényes tranzakciók feldolgozásáért, de sem a Google, sem a CJ nem vállal felelősséget a Partner felé

azért, ha a Jutalék a Nyomkövetési linkre és/vagy a Partneri tulajdonokra vonatkozó technikai probléma

miatt nem fizethető ki. A Partner maga ugyan a Nem használható ajánlások közé tartozik, de tesztelés

céljából megpróbálhat Szolgáltatásokat vásárolni a saját Nyomkövetési linkje(i) segítségével, hogy

ellenőrizze a Nyomkövetési linkek megfelelő működését. A Partner köteles 24 órán belül lemondani az

ilyen ügyleteket.

9.3. A CJ-n keresztüli kifizetések.  Az itt szereplő eltérő rendelkezések ellenére a Partnernek a jelen

Különleges feltételek értelmében járó Jutalékra a CJ-feltételek vonatkoznak, és a CJ a CJ-feltételeknek

megfelelően fogja ezeket kifizetni. Azt követően, hogy a CJ megkapja a Google-tól a kifizetendő Jutalék

https://www.google.com/permissions/


teljes összegét, valamint saját díjait, a Google nem vállal felelősséget a Partner felé azért, ha a CJ nem

fizeti ki a Partnernek a neki járó Jutalékot.

9.4 Adók.  A Jutalék nem tartalmazza az adókat, és a Google jogosult visszatartani vagy felszámítani az

adók összegét, ha a jogszabályok ezt előírják.

9.5 Kifizetési folyamat.  A Jutalék összegének fogadására a Partner köteles érvényes, az adott

Területen nyitott bankszámlát fenntartani.   Kizárólag a Partner felelőssége, hogy pontos

számlaadatokat adjon meg, és naprakészen tartsa az adatokat. A Google és a CJ nem felelős azért, ha

a Partner azért nem kapja meg a kifizetéseket, mert nem pontos számlaadatokat adott meg, nem adta

meg hiánytalanul az adatokat, vagy bármilyen más releváns vagy kötelező információt helytelenül adott

meg.  Elképzelhető, hogy a Partnernek külön el kell fogadnia a Programnak a kifizetési folyamatra

vonatkozó feltételeit ahhoz, hogy a bankszámláján fogadni tudja a Jutalékok összegét.

10. Részvétel, tartam és felmondás

10.1 A Partner részvétele a Programban. A Partner addig vesz részt a Programban, amíg a jelen
Különleges feltételek hatályban maradnak, és a jelen Különleges feltételek indokolás nélküli
felmondásával bármikor kiléphet a Programból (lásd a 10.3 szakaszt (Felmondás)).

10.2 Tartam. A jelen Különleges feltételek a Hatálybalépés dátumától kezdve addig maradnak érvényben,
ameddig valamelyik fél a 10.3 szakaszban (Felmondás) vagy a jelen Különleges feltételek bármely más
részében olvasható feltételeknek megfelelően fel nem mondja a Különleges feltételeket.

10.3 Felmondás. A felek a következő feltételek mellett felmondhatják a jelen Különleges feltételeket: (a)
indokolás nélkül 7 napos felmondási határidővel, a Hálózati szolgáltatáson keresztül küldött értesítéssel
(vagy ha a Google a felmondó fél, e-mailben), a felmondás a 8. nappal lép hatályba; vagy (b) azonnali
hatállyal, ebben az esetben az írásos értesítésben (e-mail engedélyezett) meg kell indokolni a felmondást.
A jelen Különleges feltételek bármilyen okból való megszűnése esetén: (i) a Partner a továbbiakban nem
részese a Programnak, és csak olyan esetekben kap Jutalékot, amelyekben az Érvényes tranzakciókra
vonatkozóan a 9.1 szakaszban (Jutalék) megfogalmazott feltételek már a megszűnés dátuma előtt
teljesültek; (ii) minden engedély és jog megszűnik; és (iii) a felek kötelesek felhagyni a másik fél
Márkajegyeinek használatával.

11. Titoktartás. A Partner nem adhatja ki a Program általános szerződési feltételeit és nem nyilvános
elemeit harmadik feleknek, kivéve szigorú titoktartásra kötelezett saját professzionális tanácsadóit,
valamint ha az információ kiadását törvény írja elő.

12. A felelősség kizárása és korlátozása. A FELEK KIZÁRNAK MINDEN TÖRVÉNYI SZAVATOSSÁGOT,
IDEÉRTVE EGYEBEK KÖZÖTT A JOGBITORLÁS KIZÁRÁSÁRA, A KIELÉGÍTŐ MINŐSÉGRE, A
RENDELTETÉSSZERŰSÉGRE ÉS AZ ADOTT CÉLNAK VALÓ MEGFELELŐSÉGRE VONATKOZÓ



SZAVATOSSÁGOKAT.  A PROGRAMOT, A NYOMKÖVETÉSI LINKET, AZ ÖSZTÖNZŐKET ÉS A
GOOGLE-ANYAGOKAT A LEHETŐ LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN „ADOTT ÁLLAPOTBAN”, A PARTNER
VÁLASZTÁSÁNAK MEGFELELŐEN ÉS KOCKÁZATÁRA BIZTOSÍTJUK, ÉS A GOOGLE NEM SZAVATOLJA,
HOGY EZEKKEL BÁRMILYEN EREDMÉNYT EL FOG ÉRNI.  A (I) 6. SZAKASZ (MEGFELELŐSÉG)
MEGSZEGÉSÉT; (ii) A 8. SZAKASZ (MÁRKAJEGYEK) MEGSZEGÉSÉT; ÉS A (iii) 13. SZAKASZ
(KÁRTALANÍTÁS) MEGSZEGÉSÉT KIVÉVE, A LEHETŐ LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN, A KERESET
JOGALAPJÁTÓL VAGY TÍPUSÁTÓL FÜGGETLENÜL: (A) EGYIK FÉL SEM VONHATÓ FELELŐSSÉGRE A
JELEN KÜLÖNLEGES FELTÉTELEK MIATT VAGY A JELEN KÜLÖNLEGES FELTÉTELEK TELJESÍTÉSÉVEL
KAPCSOLATBAN FELMERÜLT KÁROKÉRT, A KÖZVETLEN KÁROKAT KIVÉVE, AKKOR SEM, HA A
KÁROKOZÓ FÉL TISZTÁBAN VOLT VAGY TISZTÁBAN KELLETT VOLNA LENNIE A KÁROK
FELMERÜLÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉVEL, VAGY HA A KÖZVETLEN KÁROK MEGTÉRÍTÉSE NEM FELEL MEG
AZ ELŐÍRT JOGORVOSLATNAK, ÉS (B) A JELEN KÜLÖNLEGES FELTÉTELEKKEL KAPCSOLATBAN EGYIK
FÉL SEM KÖTELES ÖSSZESÍTVE NAGYOBB KÁRTÉRÍTÉST FIZETNI, MINT AMENNYIT A GOOGLE A CJ-N
KERESZTÜL A JELEN KÜLÖNLEGES FELTÉTELEK ÉRTELMÉBEN AZ ELSŐ KERESET INDOKÁUL SZOLGÁLÓ
TEVÉKENYSÉG DÁTUMÁT MEGELŐZŐ 3 HÓNAPBAN KIFIZETETT A PARTNERNEK.

13. Kártalanítás. A Partner köteles megvédeni és kártalanítani a Google-t, társult vállalkozásait, igazgatóit,
tisztviselőit és alkalmazottjait minden olyan kötelezettséggel, kártérítéssel, veszteséggel, költséggel, díjjal
(a jogi költségeket is ideértve) és kiadással szemben, amely olyan állításhoz vagy harmadik fél által
elindított bírósági eljáráshoz kapcsolódik, amely a következőkből ered: (a) a Partner részvétele a
Programban; (b) a Partneri tulajdonok és a Partner Márkajegyei; és (c) a Partner által a jelen Különleges
feltételekhez kapcsolódóan tett nyilatkozat vagy szavatosság megsértése.

14. Nyilatkozatok és szavatosság. A Partner kijelenti, szavatolja és tanúsítja a Google felé, hogy:  (a)
megvan hozzá a jogi felhatalmazása, hogy elfogadja ezeket a Különleges feltételeket, és részt vegyen a
Programban; (b) munkaszerződése (ha van ilyen) nem korlátozza a Programban való részvételben, és ha
a Partner egy Google-viszonteladó képviselője, megbízottja vagy alkalmazottja, beszerezte a munkáltatója
érvényes hozzájárulását a Programban való részvételhez; (c) a Partner kizárólag jóhiszemű ajánlásokat
fog benyújtani; (d) a Partner betart minden hatályos jogszabályt, rendelkezést és szabályt, ideértve
egyebek között a 4. szakaszban (Marketingkövetelmények) és a 6. szakaszban (Megfelelőség) leírtakat;
(e) a Partner a Google által átadott minden információt és anyagot (ideértve egyebek között a
Google-anyagokat és a Google Márkajegyeit) a jelen Különleges feltételek előírásainak megfelelően fog
felhasználni; és (f) ha a Partner Ösztönzőket jelenít meg vagy küld el a potenciális Használható
ajánlásoknak, a Partner a jelen Különleges feltételek előírásaival összhangban, egyértelműen, jól látható
helyen megjeleníti az Ösztönzőkre vonatkozó általános szerződési feltételeket.

15. Alkalmazandó jog, választottbírósági eljárás

15.1 Alkalmazandó jog. A JELEN KÜLÖNLEGES FELTÉTELEKBŐL VAGY BÁRMELY KAPCSOLÓDÓ
GOOGLE-TERMÉKBŐL VAGY -SZOLGÁLTATÁSBÓL EREDŐ VAGY EZEKRE VONATKOZÓ KERESETRE (A
KÜLÖNLEGES FELTÉTELEK ÉRTELMEZÉSÉVEL VAGY TELJESÍTÉSÉVEL KAPCSOLATOS VITÁKAT IS



IDEÉRTVE) AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK KALIFORNIA ÁLLAMÁNAK TÖRVÉNYEI VONATKOZNAK, A
KOLLÍZIÓS SZABÁLYOK KIVÉTELÉVEL.

15.2 Választottbírósági eljárás és a viták megoldása A felek minden Vita esetében kötelesek kísérletet
tenni arra, hogy a felmerüléstől számított 30 napon belül jóhiszeműen rendezzék a Vitát. Ha a Vitát nem
sikerül 30 napon belül megoldani:  (a) minden Vitát az LCIA szabályai (amelyek hivatkozás útján a jelen
szakasz részét képezik) szerint lefolytatott választottbírósági eljárásra kell bocsátani, és ennek keretében
kell megoldani; (b) a választottbírák száma három; (c) a választottbírósági eljárás székhelye vagy jog
szerinti helye London (Anglia) lesz; (d) a választottbírósági eljárás nyelve az angol lesz.  A jelen 15.2
szakasz nem sértheti a felek azon jogát, hogy bármely illetékes joghatóság bíróságához fordulhassanak
rendkívüli, ideiglenes vagy tiltó jogorvoslatért (összefoglaló néven „Ideiglenes jogorvoslat”). Az ilyen
Ideiglenes jogorvoslatot a választottbírói testület felülvizsgálja, és azt követően döntést hoz róla, ezért az
Ideiglenes jogorvoslattal kapcsolatos minden vitát a választottbíróság dönt el.

16. Vegyes rendelkezések. Ha a jelen dokumentum másképp nem rendelkezik, minden értesítést írásban
kell megküldeni, és a másik fél elsődleges kapcsolattartójának kell címezni, valamint a Google-nak küldött
értesítések esetében minden értesítést el kell küldeni a jogi osztálynak is. A Google jogi osztályának
küldendő értesítéseket a legal-notices@google.com e-mail-címre kell küldeni. Az értesítés a következő
esetekben tekintendő elküldöttnek: (a) ha személyes futárral, futárszolgálattal vagy postán küldik, az
írásos kézbesítési bizonylat kézhezvételekor, (b) ha faxon vagy e-mailben küldik, az elektronikus napló
automatikus beérkezésekor. A Partner semmilyen formában, sem részben, sem egészben nem
engedményezheti és más módon sem ruházhatja át a jelen Különleges feltételekből eredő jogait és
kötelezettségeit másokra, és az erre irányuló próbálkozások semmisnek és érvénytelennek tekintendők. A
jelen Különleges feltételeknek nem céljuk, hogy harmadik felek előnyére szolgáljanak, és nem biztosítanak
jogokat harmadik feleknek, kivéve, ha a szövegben kifejezetten ez szerepel. A felek önálló vállalkozók, és
a jelen Különleges feltételek nem hoznak létre képviseleti, partneri viszonyt, sem vegyesvállalatot. Egyik
fél sem vonható felelősségre a hiányos teljesítésért, amennyiben azt az adott fél által nem befolyásolható
külső körülmény okozta. Az egy adott rendelkezés végrehajtásáról történő lemondás nem tekinthető
joglemondásnak. Ha a jelen Különleges feltételek bármely rendelkezése végrehajthatatlannak bizonyul, a
Különleges feltételek többi pontja érvényes és hatályos marad. A jelen Különleges feltételek felmondása
vagy lejárata esetén a következő szakaszok rendelkezései érvényben maradnak: a 7. szakasz (A Program
feltételei, a feltételek módosítása), a 9. szakasz (Kifizetés) (a felmondás vagy a lejárat napján a Partner
által már megkeresett és neki járó Jutalékokra vonatkozóan), a 10. szakasz (Részvétel, tartam és
felmondás), a 11. szakasz (Titoktartás), a 12. szakasz (A felelősség kizárása és korlátozása), a 13.
szakasz (Kártalanítás), a 15. szakasz (Alkalmazandó jog, választottbírósági eljárás) és a 16. szakasz
(Vegyes rendelkezések). A jelen Különleges feltételek a feleknek a feltételek tárgyára vonatkozó teljes
megállapodását képezik, és minden, az érintett tárgyra vonatkozó korábbi vagy egyidejű megállapodást
felváltanak. Minden módosítást írásba kell foglalni (akár e-mailben), és a módosításokat mindkét félnek
alá kell írnia (az elektronikus forma elfogadható).
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